
                                                                              VY_52_INOVACE_ZB04_5064TVR 

 
 

Šablona č. 4/2. sada - řešení 

Výukový materiál č. 50 

Opakovací test 

 

1.  a (kaolín, křemen, jíl) 

2.  b (kaolín, křemen, živec) 

3.  litím do sádrových forem 

     na hrnčířském kruhu 

4.  a (světlý střep a bílá glazura) 

5.  c (šamotové zboží) 

6.  b (Majolika) 

7.  a (1 200 – 1 450 C) 

8.  b (hrnčířský kruh) 

9.  a (je matná, propouští plny a kapaliny) 

10. b (hnědý střep a bílou glazuru s malbami květů) 

11. c (porcelán) 

12. a (žáruvzdorného zboží) 

13. Porcelán je více slinutý, tenký, na poklep cinká 

      Keramika je hrubší, pórovitá, bez glazury propouští vodu) 

14. c (kaolín 50 %) 

15. a (ozdobného porcelánu) 

 

Hodnocení: 

30 – 28 bodů  1 

27 – 20 bodů 2 

19 – 14 bodů 3 

13 -  7 bodů   4 

Méně než 7 bodů 5 


